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HUms: mMuxaun
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.01.2011 17:02:00
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Anppec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/202230/answer/202231




910 npr3Haku OanaHonocTtuTa. CrnenyeT 0OpaTUTLCS K IepMaTOBEHEPOJIOTY ¥ BHIIIOIHUTE OOIIHiA
Ma30K U3 YPETPHI, IOCEB U3 YPETPH U C TOJIOBKH MIOJIOBOTO YjeHa Ha MUKPOQIOPY, Ma30K METOLOM
[TLIP Ha X/TaMUANY, MUKOIIJIa3Mbl, ypealjia3Mbl, TPUXOMOHA/b], TOHOKOKKHU, TapAHEPEJI/Ibl, KaHOUAEI,
BHPYC IIPOCTOr0 repieca U BUPYC MaMUIJI0OMBl YeI0BeKa, a TakXkKe CHaTh KPOBb Ha CU(PUINC U caxap.
HanbpHenmme OerCTBUA UCXOOA U3 Pe3y/IbTaTOB 3TUX aHAJIU30B.



